

Сестрам милосердия, ангелам земным

Еще один фонтан появился в нашем городе. Он, правда, находится не в многолюдном общественном месте, но там, где принесет несомненную пользу. Для выздоравливающих пациентов ОКЦОЗШ его красота и прохлада в жаркие летние дни прольются настоящим бальзамом на душу.



В рамках XXI научно-практической конференции, проходившей в Областном клиническом центре охраны здоровья шахтеров на прошлой неделе, состоялось открытие фонтана «Сестра милосердия» и вручение ключей от

нового автомобиля, оснащенного медицинским оборудованием для реанимации пациентов во время их транспортировки. Реанимобиль центру подарила одна из крупных угольных компаний, работающих в Кузбассе. А фонтан

на территории ОКЦОЗШ был построен в честь его 25-летия и посвящен медсестрам – людям, чья профессия играет одну из самых ключевых ролей в деле выздоровления больного. Чаша фонтана геометрической конфигурации занимает довольно большую площадь, на которой из-под воды бьют 25 мощных струй.

Торжественное открытие еще одной достопримечательности на территории больницы состоялось в присутствии гостей и участников конференции. Символическую красную ленту разрезали и.о. начальника департамента охраны здоровья населения Кемеровской области Александр Брежнев и главный врач ОКЦОЗШ Ваграм Агаджанян.

**Наталья АРТЁМКИНА.
Фото автора.**

